
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

Aos 11 dias do mês de Novembro de 2010, às 14:15 horas, no(a) Sala da Secretaria de Assistência Social, Município MOZARLÂNDIA, Estado GO, foi
realizada a Reunião Extraordinária da Fase de Encerramento dos trabalhos da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referentes as
atividades do Censo 2010, presidida pelo(a) Senhor(a) Luiz Cláudio Messias da Costa, representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

CLEYDE ROSA DE OLIVEIRA - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCACAO
ELIAS VASCONCELOS MACHADO - MAÇONARIA
ILSA WATANABE - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE
JOSE PEREIRA DA SILVA - SECRETARIA DE AGRICULTURA
LUCIJANE FREIRES ALENCAR CARLOS DA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL
MARCIO COSTA CANEDO - FORUM COMARCA MOZARLANDIA
MILTON RIBEIRO MACHADO - SECRETARIA DE SAUDE
SUELI MARIA DA SILVA PESSOA - CAMARA MUNICIPAL
VALDIVINO DE SOUZA NETO - IGREJA DE CRISTO

O(a) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da Fase de Encerramento da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, do Município MOZARLÂNDIA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos:

- Participaram da Reunião a Agente Censitário Municipal - Leila Rita Stefanes Rocha e o Coordenador de Área - Valdivino Esteves Rodrigues.
- Foi apresentado que a reunião serviria para informar sobre o trabalho de verificação de endereços fechados, de uso ocasional, vagos e os que mudaram de
status durante a coleta de dados.
- Foram apresentados os números de 2000, 2007 e 2010.
- A Sra. Lucijane ressaltou que o Frigorífico JBS está em momento de transição e que brevemente a população já estará bem maior que o número atual e
que o município será prejudicado.
- Foi feita a leitura da cópia da carta do Sr. Presidente do IBGE, ao Sr. Prefeito de Mozarlândia.
- Foram mostrados os mapas urbanos e rurais dos municípios.
- Foram feitos todos os agradecimentos devidos aos membros da Comissão e à Prefeitura municipal.

Finalizando os trabalhos, o(a) Senhor(a) Presidente agradeceu a participação de todos os membros da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E
ESTATÍSTICA no acompanhamento dos trabalhos de atualização da Base Territorial e da coleta de dados do Censo 2010. A Comissão continuará a
ser convocada para acompanhar trabalhos do IBGE, inclusive no acompanhamento das estimativas anuais da população. E, com a finalidade de
constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos membros presentes.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Ministério Público 


